

Избивают В дубненскую полицию поступило заявление от 34-летнего местного жителя, в котором он рассказал, что 19 сентября в 21:00 в продуктовом магазине «Spar», расположенном в торговом центре «Маяк» на пр. Боголюбова, его избил неизвестный мужчина.

20 сентября в полицию обратился 26-летний дубненец и сообщил, что 18 сентября в 6 часов утра на лестничной площадке между первым и вторым этажами подъезда одного из домов на ул. Курчатова на него напали трое неизвестных. Они избили его и украли сумку с документами, ключами и деньгами в количестве 18 тысяч рублей.

Обокрали киоск

В ночь с 20 на 21 сентября неизвестные решили поживиться в палатке «Союзпечать» на ул. Мичурина. Они взломали жалюзи, разбили форточку и, проникнув в помещение, украли оттуда 3570 рублей.

Пострадали подростки

20 сентября в МСЧ-9 поступили подростки с травмами различной степени тяжести. Ранения юные дубненцы получили в результате ДТП: на участке дороги ДОК – Александровка мотоцикл с коляской, на котором они ехали, съехал в кювет.

Сигнализация не подвела

23 сентября в 23:35 сработала сигнализация в торговом павильоне «Карамелька» на ул. Желепова. Прибывший на место наряд обнаружил, что кто-то проник в помещение. Был срочно вызван хозяин «Карамельки», он открыл дверь – и перед ним предстал молодой человек. Как выяснилось после задержания, незваным гостем оказался 21-летний дубненец. Теперь полицейские выясняют, что он делал в «сладкой» палатке.